

中国重汽与丰田汽车签约 携手打造零碳物流产业链新生态



4月25日，中国重汽与丰田汽车在日本名古屋丰田总部签署战略合作协议。山东重工集团党委书记、董事长满慎刚，丰田汽车副社长宫崎洋一出席签约活动并进行座谈交流。山东重工集团党委委员、副总经理马常海，丰田汽车氢能工厂总经理山形光正参加活动。



满慎刚表示，中国重汽与丰田汽车长期以来积极推进氢能产业合作发展，在氢燃料电池重卡与动力系统协同研发应用方面取得了可喜的进展和务实的成果。山东重工始终以开放合作的理念，与全球行业巨头携手同行，希望与丰田汽车在更广领域、更高水平上深化战略合作，实现优势互补、共同开辟未来。

宫崎洋一对双方取得的最新合作成果表示肯定，他说，中国是氢能推广普及的巨大潜力市场，长距离重载干线物流车是高度契合氢能应用的重要场景。期待双方深化氢能事业合作，一起开辟未来广阔的发展空间，共同为全球碳中和事业作出更大贡献。

中国重汽集团韩峰、丰田汽车氢能工厂田边新一代表双方签署战略合作协议。丰田汽车拥有世界领先的氢燃料电池技术，中国重汽是我国商用车行业领军企业，双方联合开发的氢燃料电池牵引车已批量交付市场应用。未来，双方将在氢燃料商用车合作研发、示范运营、推广应用、商业模式创新等领域建立更广泛的合作，携手打造零碳物流产业链新生态。

满慎刚还参观了丰田汽车展厅和氢能动力工厂。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/225118.html>